

Мы будем помнить!

Память всегда крепче, когда ты стараешься подкрепить её своими добрыми делами. Так, по крайней мере, утверждают ученые. Мы говорим о Меморандуме поколений, а он тут, рядом: в детском БиШе к 70-летию Великой Победы открыли выставку детского рисунка «Помнишь, земля, 45-й...» и подготовили музыкально-тематическую раскладку! В Центре интеллектуального и творческого развития ребенка «Не забывайте незабываемое...» состоялся музыкальный праздник, а также были организованы встречи с ветеранами в городском краеведческом музее. Всё меньше остается в строю ветеранов Второй мировой войны, но мы должны сделать все, чтобы слава об их подвигах вечно жила в сердцах людей!

